

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az AutoWallis Distribution megállapodást írt alá a BYD-vel a magyarországi importőri tevékenység támogatásáról

Budapest, 2023. október 2. – Az AutoWallis Distribution, az AutoWallis Csoport tagja, büszkén jelenti be stratégiai partnerségét a BYD-vel (Build Your Dreams), a konnektoros autók (New Energy Vehicle, NEV) világelső gyártójával, hogy támogassa a gyártó magyarországi importtevékenységét.

Az AutoWallis Csoport egyik leányvállalatát, a Wallis Motor-t a BYD már kinevezte egyik budapesti márkakereskedőjévé. Az új partneri megállapodás keretében az AutoWallis nagykereskedelmi üzletága, az AutoWallis Distribution számos szolgáltatást nyújt majd a BYD Hungary, a gyártó hazai leányvállalata számára. Ezek közé tartozik a logisztika, a képzés, illetve a marketing és PR területeken nyújtott támogatás is. Az AutoWallis nagykereskedelmi üzletága számos autómárka importőre a közép-kelet-európai régió 15 országában, így az AutoWallis Distribution nagy tapasztalattal rendelkezik, és értékes méretgazdaságossági előnyöket biztosíthat a sencerseni székhelyű gyártó számára.

„Nagyon örülünk, hogy egyesíthetjük erőinket a BYD-vel ebben a projektben” – mondta Andrew Prest, az AutoWallis Csoport Nagykereskedelmi Üzletágának igazgatója. „Ez a partnerség két olyan előremutató gondolkodású vállalat között jött létre, amelyek elkötelezettek a minőségi megoldások iránt. A BYD magyarországi innovatív és környezetbarát mobilitási megoldások felé mutatott elkötelezettsége óriási lehetőséget jelent számunkra, és izgatottan várjuk, hogy szorosan együttműködhessünk a márkával, továbbá hozzájárulhassunk a BYD sikeréhez ezen a dinamikusan fejlődő piacon.”

Ez a megállapodás támogatja a BYD-t a magyarországi terjeszkedési stratégiájában és tovább erősíti az AutoWallis Csoport pozícióját a vezető autóiipari márkák megbízható partnereként.

BYD

A BYD egy multinacionális high-tech vállalat, amely a technológiai innovációkat egy jobb élet megteremtésének érdekében használja fel. Az 1995-ben akkumulátorgyártóként alapított BYD ma már sokrétű üzleti tevékenységgel büszkélkedhet, amely kiterjed az autóiiparra, a vasúti közlekedésre, az új energiára és az elektronikára, és több mint 30 ipari parkkal rendelkezik Kínában, az Egyesült Államokban, Kanadában, Japánban, Brazíliában, Magyarországon és Indiában. Az energiatermeléstől és -tárolástól kezdve az alkalmazásokig a BYD elkötelezett a kibocsátásmentes energetikai megoldások mellett, amelyek csökkentik a fosszilis tüzelőanyagoktól való globális függőséget. A konnektorral tölthető járművekkel kapcsolatos jelenléte jelenleg 6 kontinenst, több mint 70 országot és régiót, valamint több mint 400 várost fed le. A hongkongi és a sencerseni tőzsdén is jegyzett vállalat a Fortune Global 500 vállalatoként ismert, amely a zöldebb világot folytató innovációkat kínálja.

BYD Auto

A 2003-ban alapított BYD Auto a BYD autóiipari leányvállalata, egy multinacionális csúcstechnológiai vállalat, amely a technológiai innovációkat a jobb élet érdekében használja fel. A BYD Auto a globális közlekedési szektor zöld átállásának felgyorsítását célozva tisztán elektromos és plug-in hibrid járművek fejlesztésére összpontosít. A vállalat elsajátította az új energiával működő járművek teljes ipari láncának alapvető technológiáit, mint például az akkumulátorok, az elektromos motorok, az elektronikus vezérlők és az autóiipari minőségű félvezetők. Az elmúlt években jelentős technológiai fejlesztéseket hajtott végre, többek között a Blade Battery, a DM-i és DM-p hibrid technológia, az e-Platform 3.0 és a CTB technológiának. A vállalat a világ első autógyártója, amely a fosszilis üzemanyaggal működő járművek gyártását leállította az elektromos átállás jegyében, és 9 egymást követő évben az konnektorral tölthető személygépkocsik (NEV) eladások élén állt Kínában.

BYD Europe

A BYD Europe székhelye Hollandiában található, és a BYD Csoport első tengerentúli leányvállalata, amely elkötelezte magát amellett, hogy biztonságos, hatékony és fenntartható megoldásokat kínáljon az új energiával működő (NEV) járművek piacán a világ vezető technológiai innovációi révén. www.byd.com

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A vállalat számára fontos, hogy autóiipari befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 15 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedéssel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, BYD, Dacia, Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, Renault, SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, BYD, Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, Suzuki, Toyota, továbbá a Share Now és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). www.utowallis.com www.facebook.com/AutoWallis



További információ:

Kerekes Ádám, Financial Communications

Mobil: +36 70 341 8959

E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu